

Незабываемые впечатления

Очень, очень хорошо, очень приятно... Какие же могут быть дру- гие слова для выражения впечатле- ний о фестивальной Москве? К ва- шей столице у меня особенно теп- лые чувства. Часто вспоминаю о том, с каким удовольствием всегда пела для москвичей, вспоминаю о том, как сердечно, по-дружески при- нимают они артистов, как умеют ценить их искусство.

В последний раз я была в Мос- кве в 1951 году. Изменился ли го- род с тех пор? Жожу по знакомым улицам и замечаю все новые и но- вые черты. Из окон своей комнаты в гостинице «Украина» вижу дру- гие высотные здания и среди них — чудесный белоснежный дворец нау- ки, университет... Недавно, поздно вечером, захотелось мне побродить по ночной Москве; я вышла на Ар- бат, прошила по площадям и буль- варам. Как любовно украшено все для встреч с нами, участниками и гостями фестиваля! Я видела по- всюду улыбающиеся молодые ли- ца, слышала пение, музыку. Жи- вительно действует на человека этот воздух праздника, воздух мо- лодости!

К сожалению, так мало времени остается для подобных прогулок, для встреч с Москвой, с москвича- ми, молодежью. Мы, члены жюри художественных конкурсов, заняты с утра до позднего вечера. Хотя это и утомительно, но вместе с тем дает массу новых, незабываемых впечатлений. Что может быть бо- лее радостно для певца, чем слу-

шать талантливых молодых арти- стов? А на вокальном конкурсе так много одаренной молодежи! Сей- час еще рано говорить о луч- ших, рано называть имена. Но должна вам признаться, что, если бы это зависело только от меня, я, кажется, всем участникам дала бы премии!

И от моей страны на конкурсе участвует несколько молодых пев- цов, среди которых есть интерес- ные дарования. В Польше молодежь сейчас много и серьезно работает, делает большие художественные успе- хи, любит искусство. Это серьез- ное, любовное отношение к своему делу я ощущаю у многих участни- ков конкурса.

Я много выступала у себя на родине за последние вре- мя, гастролировала по другим странам, в частности в Герма- нии. Искренно хочу вновь встре- титься с моими дорогими старыми друзьями — московскими слушате- лями. Мне так приятно, когда на ваших улицах, в консерватории ко мне подходит незнакомые мне лю- ди,жимают руки и говорят, что хорошо помнят мои выступления в московских залах.

До скорой встречи, московские друзья!

Ewa Bandrowska-Turcka

Ева БАНДРОВСКА-ТУРСКА,
польская певица.

5 АВГ 1957

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
Г. Москва